



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №7

29 грудня 2021 року

Початок :10:00

Місце проведення
актовий зал

Всього членів робочої групи: 14 чол.

Присутні на засідання: Згідно списку (додається)

Відсутні: С.БЕРЕЗОВСЬКА, В.ГРИЦЮК, В.КОТ.

Присутні на засіданні: міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ;
головний економіст КП «Міськводоканал» Л.ДОМАРАЦЬКА,
юрисконсульт Н.РИБАКОВА., в. о. директора КП «Міськводоканал»
М.ГЕРАСИМЛЮК, економіст КП «Добробут» Л.СВЕРДЛИК

Порядок денний

1. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Доповідач: Лариса Домарацька – головний економіст КП «Міськводоканал»

2.Про встановлення цін на інші послуги, які надає КП «Міськводоканал»

Доповідач: Лариса Домарацька – головний економіст КП «Міськводоканал»

3.Про затвердження річного плану надання послуг з поводження з побутовими відходами на 2022 рік

Доповідач : Людмила Свєрдлик, економіст КП «Добробут»

4.Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами.

Доповідач : Олена Комошук , начальник відділу з питань розвитку економіки та торгівлі

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Олену Комощук, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, яка повідомила, що відповідно до процедури закупівлі електроенергії, було кваліфіковано Миколаївську електропостачальну компанію по ціні 3,41 грн за 1 кВт., але незважаючи на це КП «Міськводоканал» одержав додаткову угоду від 01.01.2022 року про збільшення ціни на електроенергію до 3,47206 грн за 1кВт.

Тому, було запропоновано КП «Міськводоканал» переглянути витрати по електроенергії, які включені до собівартості тарифу на водопостачання та водовідведення. Також було запропоновано збільшити річний план з централізованого водопостачання, враховуючи те, що в м. Баштанка буде відкриватися супермаркет " 33 м²".

СЛУХАЛИ: Л.ДОМАРАЦЬКУ, економіста КП «Міськводоканал», яка повідомила, що витрати по електроенергії зменшено на 958,0 тис. грн, що дасть змогу зменшити вартість 1 куб. води на 1,86 грн., але збільшити річний план ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання немає змоги, так як зменшилась реалізація води по підприємствам (зменшилась кількість споживання води «Баштанський сирзавод» та припинила свою діяльність Птахофабрика, які були основними споживачами водовідведення.

Зменшити заробітну плату також неможливо, так як КП «Міськводоканалом» підписана Галузева угода.

СЛУХАЛИ: М.ГЕРАСИМЛЮКА, в. о. директора КП «Міськводоканал», який повідомив, що метою встановлення на 2022 рік тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення є приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня, який забезпечить можливість фінансування підприємством витрат відповідно до умов діяльності підприємства у 2022 році.

Планування витрат структури тарифів здійснено з урахуванням фактичних витрат підприємства за 2021 рік , враховуючи діючі в поточному році договори, та відповідно до вимог чинного законодавства.

На зміну складових структури витрат тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення вплинули такі основні фактори , як зростання вартості електроенергії та витрат з оплати праці.

Заплановані витрати на електроенергію в порівнянні з діючими тарифами зросли на 86% та в питомій вазі структури витрат становлять 29,3 %.

Витрати на оплату праці розраховано відповідно до тарифних ставок та посадових окладів Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об'єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово - комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на

2017-2021 роки, враховуючи зміни до неї, що прийняті 22.04.2021 року, та зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Також в. о. директора М.Герасимлюк зазначив, що необхідно було зібратися за «круглим» столом з старостами та обговорити дане питання.

СЛУХАЛИ: О.БЕРЕГОВОГО, міського голову, який підтримав пропозицію М.Герасимлюка та запропонував провести зустріч 05.01.2022 року о 10:00 год.

По другому питанню :

СЛУХАЛИ: Олену КОМОЩУК, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, яка повідомила, що від КП «Міськводоканал» надійшла заява про встановлення тарифів на інші послуги, які надає КП «Міськводоканал».

Формування тарифів на інші послуги підприємством здійснюється відповідно до річних планів надання послуг і економічно обґрунтованих планових витрат, визначених на підставі державних і галузевих нормативів (норм) витрат ресурсів, техніко - економічних розрахунків та калькуляцій, ставок податків і зборів (обов'язкових платежів) та цін на матеріали у плановому періоді, встановлених на підставі прогнозних індексів цін підприємства.

На кожний перелік додаткових робіт та послуг складена калькуляція.

Члени робочої групи ознайомлені з ціною за одиницю додаткових робіт та послуг та **ВИРІШИЛИ:**

1.Винести на черговий виконком розгляд встановлення тарифів на інші послуги, які надає КП «Міськводоканал».

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: Олену КОМОЩУК, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, секретаря робочої групи, яка повідомила, що надійшла заява від КП «Добробут» про затвердження річного плану надання послуг з поводження з побутовими відходами на 2022 рік., яка відмітила, що на протязі двох років обсяг надання послуг з поводження з побутовими відходами залишається незмінним, а в 2021 році очікується невиконання плану, так як на 2021 рік було заплановано 8498 куб.м, факт за 11 місяців 2021 року складає 7375,22 куб. м . Якщо брати по розрахунку, який надав КП «Добробут», то очікується невиконання обсягу 423 куб.м.

Також було відмічено, що працівниками КП «Добробут» не проводиться моніторинг надання послуг з поводження з побутовими відходами, так в 2020 році був проведений аналіз даної послуги, де було встановлено, що КП «Добробут» надав мешканцям м.Баштанка на безоплатній основі контейнера в кількості 56 штук, але громадяни використовують дані контейнера неефективно.

Робочою групою

ВИРІШЕНО:

1. Винести на розгляд виконавчого комітету дане питання.
2. Економісту КП «Добробут» Людмилі СВЕРДЛИК провести аналіз вивезення відходів, намітити план збільшення обсягів в поводженні з побутовими відходами та доповісти на черговому виконавчому комітеті.

Голосували «ЗА» одноголосно.

По четвертому питанню :

СЛУХАЛИ : Олену КОМОЩУК, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, яка повідомила, що розглянувши надані розрахунки тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами, відмітила наступне:

1. Відсутня копія наказу суб'єкта господарювання про встановлення норм витрат палива та мастильних матеріалів на автомобільний транспорт;
 2. Невказано конкретно марка автомобіля МАЗ, що не дає змогу перевірити правильність встановлення норми палива.
 3. Витрати дизпалива на підняття контейнера встановлені в розмірі 0,5088 л, а в розрахунок приймається 0,458 л.
 4. При розрахунку річного ФОП водія включено 15% за класність, але в штатному розписі це не вказано.
 5. При розрахунку річного ФОП робітника благоустрою включена премія 20%. Чому тільки одному працівнику?
 6. В витрати на збут включені витрати по послуги зв'язку, інтернет послуга для програми, послуги банку. Ці самі послуги і включені до розрахунку складової виробничої собівартості: розрівнювання твердих побутових відходів на сміттєзвалищі, тобто включені в тариф двічі.
- Відповідно до ст. 17 Постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами» зі змінами та доповненнями, витрати із збуту послуг включаються до тарифів у розмірі, що не перевищує 5 відсотків планової виробничої собівартості послуг.
7. Відсутній розрахунок планових витрат, які віднесено до адміністративних витрат.
 8. Наказ №6 від 06 січня 2021 року «Про облікову політику» підписаний попереднім директором А.А.Кардашовим, тоді коли 04.01.2021 року укладений контракт з В.А.Ільчуком на посаді директора КП «Добробут».
 9. Податкова декларація екологічного податку та ряд інших документів підписані ЕК Куріченко. Ю.А., в той час коли головним бухгалтером призначено Кодак В.І.
 10. Відсутня структура тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами.

В ході обговорення даного питання

ВИРІШЕНО:

1. Повернути на доопрацювання розрахунок тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами КП «Добробут».
2. КП «Добробут» провести розрахунок встановлення тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами відповідно до Порядку подання, розгляду, встановлення тарифів на комунальні послуги, які регулюються виконавчим комітетом Баштанської міської ради затверджені виконавчим комітетом від 22 грудня 2020 року №15 та Постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами» зі змінами та доповненнями та повторно надати на розгляд Баштанській міській раді.
3. КП «Добробут» розглянути питання доцільності збереження в штатному розписі на 2022 рік посаду інспектора з кадрів.

За дане рішення голосували : «ЗА» -одногосно.

Голова робочої групи
Секретар робочої групи



Олена КОМОЩУК

Олександр ВАСИЛЬЄВ
Олена КОМОЩУК